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CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS PATRIMONIALES DE AUTOR DE LA OBRA
“[Nombre Completo de la obra]”

[bookmark: _heading=h.pdix26hrhsg8][Nombre completo del autor], mayor de edad, identificado(a) con [Tipo de documento, TD] número [Número de documento, ND] de [Lugar de expedición, LE], en adelante los CEDENTE, actuando en nombre propio y en su calidad de titular de los derechos de autor sobre un libro o capítulo de la obra [Nombre de la obra], por medio del presente acto CEDO los DERECHOS PATRIMONIALES DE AUTOR sobre el mismo a la CORPORACIÓN UNIVERSITARIA ADVENTISTA, Institución de Educación Superior privada, de utilidad común, sin ánimo de lucro, con personería jurídica reconocida mediante la Resolución No. 8529 del 06 de junio de 1983 expedida por el Ministerio de Educación Nacional, con domicilio principal en la ciudad de Medellín, Antioquia, con número de identificación tributaria 860.403.751-3, y representada legalmente por el doctor Jahisber Peñuela Pineda, identificado con la cédula de extranjería número 1.100.120, en adelante el CESIONARIO, de conformidad con las siguientes:

CLÁUSULAS

PRIMERA. Objeto. El [Los] CEDENTE[s] transfiere[n] de manera total, exclusiva y sin limitación alguna al CESIONARIO, la totalidad de los derechos patrimoniales de autor que ostenta[n] por la creación de la obra: [Nombre completo de la obra], la cual fue realizada en el año [Año de realización].

En virtud de la presente CESIÓN, el CESIONARIO es, en adelante, el titular exclusivo de todos los derechos patrimoniales de autor que le correspondían a los CEDENTES, en su calidad de creadores de la obra objeto del presente acto; por lo tanto, puede disponer libremente de la antedicha creación intelectual y usarla en cualquier medio y a través de cualquier procedimiento, según considere, y queda autorizado para su registro y posterior explotación comercial.

SEGUNDA. Titularidad. El [Los] CEDENTE[s] declara[n] que es [son] el [los] único [s] titular [es] de los derechos patrimoniales que por este acto son cedidos y, en consecuencia, puede [n] disponer de ellos sin ningún tipo de limitación o gravamen. Así mismo, declara [n] que para la creación objeto de la presente cesión, no ha [n] vulnerados derechos de propiedad intelectual de terceros. En todo caso, el [los] CEDENTE[s] acepta [n] que responderá [n] por cualquier reclamo que en materia de derechos de propiedad intelectual se pueda presentar, exonerando de cualquier responsabilidad al CESIONARIO.

Los CEDENTES declaran que de la presente CESIÓN no contraviene ninguna disposición contractual y que se hace con el consentimiento de todos los que patrocinaron o participaron en la creación de la obra de que se trata y de todos los autores de la misma.

El CESIONARIO, por su parte, se compromete a respetar los derechos morales de autor sobre la obra objeto del presente acto.

TERCERA. Limitación geográfica y temporal. Los derechos concedidos al CESIONARIO, en virtud de la presente CESIÓN, podrán ser ejercidos por éste, sin limitación de modo, en cualquier lugar del mundo y por el tiempo de protección correspondiente a la obra objeto de este acto.

CUARTA. Gratuidad. Los CEDENTES aceptan que la presente CESIÓN se concede a título gratuito, por lo que renuncian a exigir y recibir cualquier retribución por los usos y actos de disposición que, en virtud de este acto, haga el CESIONARIO.

QUINTA. Convenios con terceros. Los CEDENTES se obligan a no celebrar actos o convenios que atenten contra los derechos que el CESIONARIO ha adquirido por medio de la presente CESIÓN.

SEXTA. Normativa. Los CEDENTES declaran que conoce y acepta las políticas y el Estatuto de Propiedad Intelectual de la Corporación Universitaria Adventista. De igual forma, aceptan que cualquier cambio efectuado en la prealudida normativa no altera los derechos adquiridos por el CESIONARIO en virtud de la presente CESIÓN.

Como constancia de lo acordado en el presente documento, se suscribe el mismo por las partes, en la ciudad de [ciudad], a los [días] días del mes de [Mes] de 20[dos últimos dígitos del año].
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